MiSja: Lot (misja-lot)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 1.00 s

Ach lemury, lemury, lemury, znowu oszukujg i znecajg sie¢ nad biednymi pingwinami; tym razem robig to,
poruszajac sie po koronach drzew, deklasujgc przy tym pingwiny w grze polowej, ale jak to na Swiecie bywa,
kazda bajka musi sie konczyé happy-endem, a pingwiny muszg ostatecznie gérowac¢ nad ssakami.

— Nie jest tajemnicg, ze lemury mnie nic nie obchodzg — groznie powiedziat Skipper.
— Nawzajem, gburze we fraku! — odburknat Julian.

W celu zdeklasowania lemuréw w grze polowej nasze nieloty poczuty chec latania. | tak wyposazywszy sie
w jetpacki napedzane Polococtg i Mentosami wzbity sie w powietrze. Jednak zanim lemury zostang roztozone
na topatki, pingwiny musza powaznie potrenowac, bo jak wiadomo, trening czyni mistrza.

Pingwiny bedg trenowac w pobliskim parku na NV ustawionych w rzedzie drzewach, ponumerowanych kole-
jnymi liczbami od 1 do N. Drzewo o numerze ¢ ma wysoko$¢ H;. Aby nie marnowac cennego Polocotowego
napedu, pingwiny postanowity, ze na razie beda tylko szybowac, czyli zlatywa¢ z korony wyzszego drzewa na
korone nizszego drzewa. | tak pingwiny moga zszybowac z drzewa o numerze x na drzewo o0 numerze y,
gdy drzewo 0 numerze z jest wyzsze oraz pomiedzy drzewami o numerach x i y wszystkie drzewa sg nizsze
od drzewa o numerze x. Formalnie z drzewa o numerze x mozna zszybowa¢ do drzewa o numerze y, gdy
H, < H, oraz H; < H, dla kazdego i spetniajacego min(z,y) < i < max(z,y).

Pingwiny chciatby oczywiscie, aby po wspieciu sie na okreslone drzewo “lot” trwat jak najdtuzej dlatego, dla
kazdego ze swoich planéw treningowych, chciatyby pozna¢ maksymalng liczbe zszybowan. Plany treningowe
pingwindw majg dwa rézne typy:

* 1 X, Y, — pingwiny chca wykona¢ mozliwie wiele szybowan, by dosta¢ sie z drzewa o numerze X; do
drzewa o numerze Y; lub z drzewa o numerze Y; do drzewa o numerze X;;

+ 2 X; — pingwiny chcg wykona¢ mozliwie wiele szybowan, zaczynajac z drzewa o numerze .

Twoim zadaniem bedzie napisanie programu, ktéry na podstawie kolejnych wysokosci drzew w parku dla
kazdego planu treningowego wyznaczy maksymalng liczbe szybowan.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i ), oznaczajace liczbe drzew oraz liczbe
planéw treningowych pingwinéw. W drugim wierszu wejscia znajduje sie cigg NN liczb naturalnych H; pood-
dzielanych pojedynczymi odstepami i oznaczajgcymi wysokosci kolejnych drzew w parku. W kolejnych @)
wierszach znajdujg sie opisy plandw treningowych, zgodne z formatem podanym w tresci zadania.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ doktadnie ) wierszy, w i-tym z nich powinna znalez¢ sie odpowiedz na i-te zapy-
tanie. Jesli wykonanie i-tego planu treningowego nie jest mozliwe, to w i-tym wierszu wyjécia nalezy wypisac
liczbe 0.

Ograniczenia
1< N, Q<100000,1< H;, X;, Y; <N.

Przyktad



Wejscie Wyjscie

12 8 2
146664442386 0
23 2
24 0
1711 3
179 3
25 0
1111 0
27

19 12

Niestety fabryka Polococty zostata juz wysadzona.

Niezbedny przypis: postacie z tresci pochodzg z serialu “Pingwiny z Madagaskaru”.
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